

知味

itchen

80、90下厨房

都说80、90越来越懒得做家务,每到周末,饭店里成双成对或者一群一群地都是80、90。可是,如果你走进80、90家庭的厨房,你会惊异地发现,那里的装备,却不是他们父母们可以比肩的。下厨对于他们来说,可能是一件奢侈的事,不过,既然奢侈,那就要玩出奢侈品的味道来。

■文 | 范颖菲 ■图 | 资料



80后新婚小夫妻新房的第一件家装是什么?床?衣橱?还有沙发?都错了。80后姑娘小张的选择是全套厨房用具。

新婚不久的小两口刚装修好新房,准备购买家具。小张先花费几千元在网上订购了一套完整的厨房刀具,接下来,售价几千元的锅具也来了,烤箱、面包机……应有尽有。当父母长辈都诧异她的行为,因为每天晚上八点才能下班回到家里的她,似乎并没有时间下厨,她却说:"这不仅仅是厨具,更是一份家的感觉。"

民以食为天,食物的味道就是家的味道。每天下了班后,走到家门口,若能闻到饭菜的香味、听到锅碗瓢盆的碰撞声或者爆锅的响声,那种温暖的感觉顿时油然而生。这份幸福是只有家里才会拥有的。诚然外面餐馆的菜品鲜香,充满诱惑,也让人们远离麻烦轻松不少,但之后我们就会慢慢发现,这诱惑里好像少了什么,是少了那香甜的味道,少了家庭弥漫的爱。

虽然80后还处在奋斗阶段,工作的压力让他们没有时间和精力天天下厨为自己准备丰盛的晚餐,但是,小张觉得,即使不天天使用,只要走到厨房,看着那些锅碗瓢盆,家的温馨就会油然而生。更何况,总会有休息天,也总会有假日,在自己的厨房里烧几个小菜,一套精美的厨具就有其用武之地了。

追潮流,玩转塔吉锅

80、90们下厨, 更多的是一种时髦, 名牌刀具锅具在他们中特别有市场, 而关于厨房有什么新鲜玩意, 在他们中的传播也一定是最快的。

最近风靡各国的"懒人的福音——塔吉锅"就这么华丽地登场了。它最早起源于摩洛哥,因为当地水资源紧缺,所以他们发明了这款不用水的烹饪厨具。尖帽形的盖子,塑胶型材质,造型简洁可爱。经过改良后的塔吉锅更可以直接烘烤,而且各种食材都可以用它来烹饪出美味,

五颜六色的"帽子"讨人喜爱,让厨房添色不少;更让许多白领为之疯狂。在豆瓣上有人创建了一个名为"身为一个吃货你怎能没有一只塔吉锅"的相册,包括豆角炖茄子、酱汁鲍鱼土鸡饭、玉菇翡翠火腿汤在内的菜式都有详细的介绍,其实它还可以制作披萨、海鲜饭等异国风味。特殊的构造和物理原理使得做菜变得简单易学,你只要在网上搜寻到相关的菜谱,跟着步骤去做,轻而易举地能够烹饪出属于你自己的美味。

朋友聚会,交流下最近的塔吉锅使用心得,聊聊各自的塔吉锅菜谱,也是非常好的话题呢。

玩厨艺,爱上萌厨具

轻松熊、Hello Kitty、米奇、维尼······当你的厨房里充满了这样的卡通人物,你会不会非常乐意进入厨房呢?

虽然成家,但这些从小爸爸妈妈的宝贝疙瘩,个个童心未泯,很多时候,厨艺对于他们是玩儿,是娱乐。在90后大学生小胡家的厨房里就能看到各种卡通人物。最初就是在网上看到轻松熊的饼干模具,激发了她想自己亲自制作饼干的想法。马上下单入手,再在网上找到制作饼干的菜谱,按图索骥,购回所需的所有原材料,然后就按照步骤制作饼干。"看到第一批轻松熊的饼干烤制而成时,内心充满成就感",小胡说道。之后小胡就开始收集各色模具,制作各种不同饼干蛋糕等点心。

其实许多卡通人物都有相关的周边产品,原本是吸引小朋友,让他们可以好好吃饭或者当做办家家的玩具。但如今许多大学生甚至白领都爱上了这些可爱的厨具萌物。形形色色的厨具不仅让厨房也变得可爱起来,也让做菜的人们心情非常愉悦,让人们爱上做菜、享受烹饪。

有情趣的生活才浪漫,一些可爱的厨具能为生活增添情调,可爱的卡通人物厨具更令家温馨又甜蜜。



03月30日-04月10日 营业时间: 09:00-18:00

展览地址: 上海江湾体育场 地铁: 乘坐地铁10号线至江湾体育场站下即可 公交: 乘坐公交758路、81路 842路、854路、8路、90路、573路、61路、942路、966路、140路等均可到达